



В Кочубеевском районе местный житель подозревается в угрозе применения насилия в отношении полицейского



Кочубеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего жителя села Кочубеевского, подозреваемого в угрозе применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей (ч. 1 ст. 318 УК РФ).

По данным следствия, 22 июля текущего года мужчина, управляя легковым автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, совершил наезд на опору светофора на одном из перекрёстков села Кочубеевского. Свидетелями данного правонарушения стали сотрудники батальона полиции ОВО по городу Невинномыску, один из которых потребовал от водителя остановить транспортное средство. Однако подозреваемый на законное требование полицейского ответил категорическим отказом, высказал в его адрес угрозу наезда на него и направил двигавшийся автомобиль в сторону сотрудника полиции.

В настоящее время по уголовному делу произведён осмотр места происшествия, допрошены потерпевший и ряд свидетелей, проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

21 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1068109>